

Hlídač státu, z.ú.
Velenovského 648
251 64 Mnichovice
IDDS: a9jia5t

Váš dopis zn./ze dne:

Č. j.:

MHMP 1818938/2024

Sp. zn.:

S-MHMP 1801517/2024

Vyřizuje/tel.:

Mgr. Adéla Brťková

236 002 815

Počet listů/příloh: -/1

Datum:

30.09.2024

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážení,

hlavní město Praha – Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel dne 23. 9. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informace (dále jen „Žádost“).

Podle Žádosti požadujete informace týkající se dotací, a to „*zaslání seznamu příjemců s výší poskytnuté dotace a to jak právnickým (název a IČO) tak i fyzickým osobám (jméno a rok nar.) níže uvedených údajů za období od 1. ledna 2021 do 31. prosince 2023*“, a dále „*zaslání seznamu dotačních programů, kde budou uvedeny podmínky a informace o tom, koho se dotace týká, co musí uchazeč o dotaci splnit a případné další informace*“.

V souladu s § 6 a InfZ Vám v součinnosti s odborem kultury a cestovního ruchu MHMP, odborem sociálních věcí MHMP, odborem projektové podpory MHMP, odborem ochrany prostředí MHMP, odborem zdravotnictví MHMP, odborem památkové péče MHMP, odborem školství, mládeže a sportu MHMP a odborem dopravy MHMP poskytujeme následující informace:

Detailní informace o poskytování dotací hl. m. Prahy jsou pravidelně zveřejňované na Portálu finanční podpory hl. m. Prahy <https://granty.praha.eu/GrantyPortal/default>.

Sledovat poskytování dotací lze nastavit na jednotlivý rok. Termín „poskytnutá dotace“ lze považovat za dotaci, kterou zároveň HMP i proplatilo. Jednotlivé vratky jsou v tomto přehledu také evidovány. Pokud příjemce dotace schválenou dotaci odmítl, lze tuto skutečnost v systému také dohledat.

Dotační programy hlavního města Prahy jsou veřejně dostupné na webových stránkách www.praha.eu a obsahují veškeré informace a podmínky pro žadatele o dotaci včetně lhůt k podání žádosti, alokované částky apod.

K výše uvedenému agendovému systému Portálu finanční podpory hl. m. Prahy dále uvádíme, že tento systém neumožňuje evidovat datum proplacení dotace, jelikož proplacení dotace realizuje odbor účetnictví MHMP v rámci jiného agendové systému. Tyto systémy bohužel nejsou doposud přes webové rozhraní propojeny. To znamená, že dohledání těchto informací by tak bylo velmi časově náročné a jednalo by se o mimořádně rozsáhlé vyhledávání podle InfZ. Toto se týká Vámi požadované položky „datum vyplacení“. Znamenalo by to zaslat seznam dotací na odbor účetnictví MHMP, který by každou poskytnutou dotaci jednotlivě spároval s datem vyplacení. Pro úplnost dodáváme, že se jedná opravdu o velký objem dat, protože hlavní město Praha ve Vámi vymezeném období dotace poskytlo, a tedy vyhovělo okolo 12.491 žádostem. Pro zpracování informací tak, jak je požadujete, by tedy bylo nutné projít všechny tyto žádosti.

Z textu Vaší žádosti povinný subjekt vyrozuměl, že máte zájem na tom, aby poskytnutí informací bylo co nejméně náročné a nespadlo pod institut mimořádně rozsáhlého vyhledávání dle InfZ. Z uvedených důvodů odkazujeme na výše uvedenou veřejně přístupnou databázi s tím, že většinu informací naleznete ihned a můžete si z veřejně dostupných dat vytvořit vlastní sestavy, soubory a excelové přehledy. Pro ukázkou Vám v příloze zasíláme několik pohledů, co veřejnost, tzn. nepřihlášený uživatel může z portálu vyčíst, včetně možnosti extrakce dat. V případě nejasností či dalších podrobností, prosíme, kontaktujte osobu vyřizující.

S pozdravem

Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D.

vedoucí oddělení kontrolně-metodického
pověřen řízením odboru právní podpory
podepsáno elektronicky

Přílohy:

1. Ukázka Portálu finanční podpory hl. m. Prahy